

STYRELSEMÖTESPROTOKOLL 7

Tisdagen den 25 februari 2025

Närvarande:

Ordförande	Erik Christiansson
Vice ordförande	Kasper Widström
Skattmästare	Juliana Watts
Informationschef	Alice Friis Pettersson
Cafémästare	Sara Leijon
Aktivitetsutskottsordförande	Albin Enberg
Utbildningsminister	Wilhelm Norling
Sexmästare	Patrik Stahre
Näringslivsordförande	Philip Brink
Øverphøs	Yrsa Lirås

Frånvarande:

§ 1 MOFMÖ

Mötets ordförande Erik Christiansson förklarar mötet öppnat 12:12.

§ 2 Protokollförare

Mötet beslutar att godkänna Alice Friis Pettersson som protokollförare.

§ 3 Justeringspersoner

Mötet beslutar att godkänna Yrsa Lirås och Kasper Widström som justeringspersoner.

§ 4 Adjungeringar

Mötet beslutar att godkänna Klara Martinsson, Alma Kallstenius och Valter Bergstrand som adjungerade.

§ 5 Dagordning

Dagordning godkänns i föreliggande skick med ändring i paragraf 8, 9 och 10.

§ 6 Runda bordet

§ 7 Information från TLTH

Kåren kommer att finnas på campus under veckorna 9, 10 och 13 för att rekrytera inför valmötet samt en koordinator till Arkad. Andra viktiga datum att notera är Sångarstriden den 6 december och Arkad den 11–12 november.

§ 8 Beslutsummering

§8.1 Inval av funktionär

Mötet beslutar att välja Elias Broman till posten som Lantis.

§ 9 Övrigt

§9.1 Uppföljning BIIF

Styrelsen ska utarbeta ett svar på BIIF:s näringslivsavtal.

§9.2 Fotoduk

Den nuvarande fotoduken har flera fläckar, och fotografierna har påpekat behovet av att köpa en ny. Innan ett beslut fattas ska det utredas om duken kan tvättas och hur synliga fläckarna är. Om en ny fotoduk köps kan den gamla eventuellt behållas för evenemang där risken för nedsmutsning är större.

§9.3 Kaffekopp

Ja till kaffekopp till Styrelsen. Beställer efter V-konferens.

§9.4 Flergångsglas

Ett förslag har lagts fram om att köpa återanvändbara plastglas till sektionen. Sexmästaren kommer att presentera en proposition under vårterminsmötet.

§ 10 Beslutsuppföljning

§10.1 Sponsorer funktionärshoodies

Näringslivsgruppen har sammanställt ett informationsblad att skicka till potentiella sponsorer för funktionärshoodies. De har påbörjat utskicket och fått visst intresse, men ännu ingen självklar sponsor. Samtidigt inväntar de fler offerter på hoodies för att säkerställa det bästa priset.

§ 11 Nästa Möte

Tisdag den 4 mars

§ 12 MOFMA

Mötets ordförande Erik Christiansson avslutar mötet kl. 12:56.

Vid protokollet



Alice Friis Pettersson

Justeringspersoner



Yrsa Lirås



Kasper Widström